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Overview
Feather the Owl Diffuser functions as a humidifier, atomizer, and aroma 
diffuser in one simple-to-use product. Our adorable forest friend is ready to 
help transform bedrooms, playrooms, and nurseries into energizing creative 
spaces and dreamy slumberlands. More than the world’s cutest essential oil 
diffuser, Feather is also custom designed with features you’ll love. Feather 
offers up to 5 hours of continuous diffusion and 10 hours of intermittent 
diffusion with automatic shutoff. It also has ambient light control, a speaker 
with preprogrammed white noise, and touch-sensitive controls. Our owl pal 
is ready to become your child’s favorite bedtime buddy! 

The ultrasonic technology used in the Feather the Owl Diffuser allows your 
mixture of Young Living essential oils and water to be broken into millions 
of microparticles that are dispersed into the air, releasing the beneficial 
constituents. Whether you choose a burst of fresh citrusy aroma to liven 
up the afternoon or something calmer to help bedtime become a breeze, 
Feather the Owl will make diffusing so much fun!

Contents
1 Feather the Owl Diffuser, 1 AC power adapter, 1 operation manual

 Warning: This product is not a toy and must be used only under  
 adult supervision.
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Operating Instructions

1. Remove Feather’s lid. 

2. Add water to the fill line marker. For proper function, do not add water 
beyond the fill line.

3. Add 5-8 drops of Young Living essential oil.

4. Replace the lid.

5. Plug the AC jack into the base of the unit and the adapter into a  
power outlet.

6. Press the touch-sensitive middle toe on the left side (facing the 
diffuser) to start diffusing.

7. Check to see that the unit is producing mist and that the LED light  
is on.
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Functionality

Diffusion

Feather the Owl Diffuser has three modes: high, low, and intermittent. 

1. The power is activated via a touch-sensitive contact found on the left  
middle toe.

• High-output mode: Touch the left middle toe one time to turn on 
high-output mode. The default white light will turn on. The maximum 
continuous run time is approximately 5-6 hours.* The diffuser will 
automatically shut off when the water reservoir is empty. 

• Low-output mode: Touch the left middle toe two times for low-output 
mode. The maximum run time is approximately 8 hours.* 

• Intermittent-output mode: Touch the left middle toe three times for 
intermittent-output mode. The maximum run time is approximately 10 
hours (one minute on/one minute off).* 

*Run time may vary based on essential oil type and number of drops used.

Note: The light will remain on even after diffuser function automatically shuts off. Press the 

left middle toe (diffuser on/off) again to turn off the light. 

Lights

2. The light operation is activated via a touch-sensitive contact found on the 
right middle toe. 

To change the light setting while the diffuser is running in default mode 
(white light):
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• Touch the right middle toe one time for dim white light.

• Touch the right middle toe two times to begin cycling through seven 
color options on a five-second delay, starting with red.

• Continue touching the right middle toe to manually select individual 
color options: red, yellow, yellow-green, green, light blue, blue, lavender. 
The light will turn off if you cycle through all the colors.

• Turn off the light at any point by pressing and holding the right middle 
toe for three seconds. 

To run the light independently from the diffuser night-light mode, press the 
right middle toe. There is no need to have water in the reservoir.

Sound

         Sound selection button/          volume button

Sound operation is activated and operated by pressing the buttons on the 
back of the diffuser.

White Noise/Sound

To operate the sound features on the diffuser:

• Press the         button to turn on the sound mode. The first white noise 
option will play.

• Continue pressing the         button to manually select individual white 
noise/music options.

• To turn off the sound mode, press and hold the         button for  
three seconds.

Note: The sound will turn on at default low volume.
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Volume

The volume is controlled by pressing the          button.

To change the volume on the diffuser:

• Press the          button to incrementally increase the volume. The loudest 
option is on the fifth press. 

• Turn off the volume by pressing the          button six times. 

• Reset the volume by pressing the          button again. The volume will 
return to its lowest point on the currently selected white noise option. 

• To turn off the sound mode, press and hold the          button for  
three seconds.

Safety and Care Instructions
Please read and follow these safety guidelines closely to ensure safe 
operation of the diffuser.

• Use room-temperature tap, spring, or distilled water.

• Never wrap the adapter with cloth, paper, or other items. Such actions 
may result in damage to the diffuser or fire.

• Never touch the adapter with wet hands; electric shock or injury  
may occur.

• Do not disassemble or attempt to repair the diffuser; this will void  
the warranty.

• Never immerse the diffuser in water.

• Unplug the adapter when refilling, cleaning, or moving the diffuser.

• Keep the diffuser out of reach of small children.

• Do not remove or place objects in the water reservoir during operation.

• Do not place your fingers in the water during operation; this may result 
in injury.
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• Do not place acidic or alkaline chemicals in the reservoir.

• Use only the included power adapter provided in the packaging or by 
Young Living.

• Do not shake the diffuser.

• Do not use metal objects to clean the ultrasonic plate; use only a cotton 
swab or cloth dipped in rubbing alcohol or a neutral detergent. 

• Never use the product for purposes other than those listed in  
this manual.

• Clean the unit before switching to different essential oils.

• Use only 100 percent pure, therapeutic-grade essential oils. Artificial, 
synthetic, or impure oils and fragrances can cause harm to the unit.

• Do not exceed the max water fill line marker.

• When unplugging the power adapter, pull from the adapter plug instead 
of pulling the wire.

• Avoid placing the product under direct sunlight, close to a refrigerator 
or fan, or in a hot environment.

• If the unit will not be used for an extended period or needs to be 
relocated, unplug the power adapter, empty the water reservoir, and 
wipe the unit clean before storage.

• Unplug the diffuser immediately and discontinue use if smoke or a 
burning smell occurs.

• Any damage caused by the user does not qualify for replacement by 
Young Living.
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Cleaning and Maintenance

Always turn off and unplug the diffuser prior to cleaning. To ensure proper 
performance, clean the ultrasonic plate and lid after each use. If essential oil 
begins to build up on the ultrasonic plate, gently wipe it off using a cotton 
swab dipped in rubbing alcohol. If essential oil begins to build up on the 
lid, gently wipe it clean using only mild soap and water. Never use corrosive 
detergents to clean the ultrasonic plate or damage will occur. Periodically 
check under the diffuser to keep the fan intake free of debris. Debris can be 
removed by blowing on the fan intake opening or wiping with a clean, dry 
cloth. Do not use aerosol sprays, solvents, or abrasives to clean the plastic 
housing. When not in use, clean the diffuser and store dry. 

Troubleshooting
Issue: When switched on, the diffuser does not operate.

Potential causes: power connection issue, water above water fill  
line marker

• Check that the adapter is securely plugged into the wall socket and the 
bottom of the diffuser.

• Confirm that there is water in the reservoir and that it does not go above 
the fill line marker. If there is too much water, unplug the unit and adjust 
the water level, then restart. The light should come on, and the diffuser 
should mist. 

Issue: There is no mist or less mist than usual.

Potential causes: water above fill line, oil buildup on ultrasonic plate, 
ultrasonic plate has stopped working, fan vents or mist spouts are 
obstructed, fan is not working

X
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Unplug the diffuser before performing the following procedures:

• Check the water level. If water is above the fill line, carefully pour out 
excess water. This is best done by pouring from the opposite side of the 
base ventilation hole.

• Verify that when the lid is in place, the mist spout hole is clear and free 
from any debris.

• Check for essential oil buildup on the ultrasonic plate. If oil buildup is 
present, follow the cleaning instructions. The ultrasonic plate must be 
free of residual oil buildup for the diffuser to operate properly. 

• Check that the fan intake under the diffuser is free of any obstruction or 
debris that may restrict air flow. Once the diffuser is on, you should hear 
the fan.

• Refill the water reservoir to the water fill line marker and restart. If 
necessary, remove the lid while the diffuser is on to verify that the water 
is bubbling. If the water is bubbling, the ultrasonic plate is working. If the 
water is not bubbling, the ultrasonic plate may be damaged.

Issue: The light does not work.

Potential cause: power connection

• While facing the diffuser, touch the left middle toe (on/off button) to 
verify that the diffuser turns on and that the light is functioning. While 
the unit is on, light colors should change while touching the right middle 
toe. If the light does not work, call Member Services for  
further instructions.

Issue: When switched on, the light flashes once, then turns off.

Potential cause: no water in diffuser

• The unit is not registering water in the diffuser. Check that there is water 
in the reservoir and that it is not above the water fill line marker. If there 
is too much water, unplug the diffuser and adjust the water to the fill line 
and restart.
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Specifications
Product Name: Feather the Owl Diffuser
Item No.:  US 26945, CA 26947, UK 26960
Dimensions: 136 x 133 x 151 mm
Material:  Polypropylene (PP)
Weight:  0.97 lbs.
Power Source: DC24V 0.5A
Power:  12W
Particle Diameter: 5μm
Water Type: Tap, spring, or distilled 
Reservoir Capacity: 165 ml
Coverage Area: 30 sq. meters
Diffusion Run Time: 5-6 hrs. (High), 7-8 hrs. (Low),  
  10 hrs. (Intermittent)
Ultrasonic Frequency: 1.7 million waves per second
Environment: Indoor

Young Living Diffuser Warranty
Young Living Essential Oils (YLEO), Lehi, UT 84043, subject to the 
exclusions contained below, warrants its diffuser to be free from defects 
in materials and workmanship under normal consumer usage for a period 
of 12 calendar months from the date of original purchase.

This warranty does not cover:

• Defects or damage resulting from use of the product in other than its 
normal and customary manner

• Defects or damage from misuse, accident, or neglect

• Defects or damage from use of natural oils other than those supplied or 
sold by Young Living Essential Oils or an authorized distributor

• Defects or damage from use of materials other than essential oils

• Defects or damage from improper testing, operation, maintenance, 
installation, adjustment, or any alteration or modification of any kind
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• Breakage or damage caused by use of other than the specified voltage

• Products disassembled or repaired by anyone other than a Young Living 
Essential Oils’ authorized agent so as to adversely affect performance 
or prevent adequate inspection, verification, and testing to verify any 
warranty claim (If there are any signs that the diffuser has been opened, 
the warranty will be void.)

• Products with labels removed or illegible serial numbers

• Marring such as scratches on any plastic surfaces and externally exposed 
parts resulting from normal use

• Damage resulting from normal wear and tear

• Damage resulting from the use of metal tools to clean the unit

This limited warranty is the buyer’s exclusive remedy, applies to new diffusers 
purchased from Young Living Essential Oils, and is nontransferable. Please 
retain your original purchase receipt. In the event of a warranty claim or 
return for repair, a copy of the purchase receipt should accompany the 
diffuser when shipped to YLEO. To make a warranty claim or to purchase 
spare parts, please contact the Young Living Member Services department 
at 1.800.371.3515 (6 a.m.-8 p.m., MT, M-F and 7 a.m.-5 p.m., MT, Saturday). If 
it is determined by Member Services that the diffuser is to be shipped back 
to YLEO, the buyer will need to send the product back in its original box (if 
available) with the power adapter, a copy of the original purchase receipt, 
and the YLEO Return Merchandise Authorization (RMA) number (displayed 
clearly on the receipt), which will be provided by Member Services.

U.S. shipping:

Young Living Essential Oils Returns/RMA#   
142 East 3450 North
Spanish Fork, UT 84660

For all other market addresses and contact information, visit YoungLiving.com. 
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NOTICE: 

Please be sure to complete the YLEO return form and send back all the items 
listed for timely processing of your return. If YLEO has determined, based on an 
evaluation and inspection of the diffuser, that the defect or malfunction is covered 
under warranty, YLEO will send a replacement diffuser at no additional charge.

This appliance is a humidifier for general household use.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons 
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 
the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 
supervision.

FCC Compliance Statement:

This device complies with part 18 of the FCC Rules

This product has been tested and complies with the requirements for Federal 
Communications Commission, Part 18 for Radio/TV/Communication interference. 
Although tested, it may affect these devices. If the humidifier is found to interfere, 
separate the device and/or the humidifier. Conduct only the user maintenance 
found in this manual. Other maintenance and servicing can cause harmful 
interference and void the required FCC compliance. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception which can be determined 
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct 
interference by one or more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment into an outlet on circuit different from that to which 
the receiver is connected. 

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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Feather the Owl 
Diffuser
MANUAL DE OPERACIÓN
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Resumen
El Difusor Feather el Búho funciona como un humidificador, atomizador 
y difusor de esencias en un solo producto fácil de usar. Nuestro adorable 
amigo del bosque está listo para ayudar a transformar habitaciones, salas 
de juegos y cuartos de bebé en un espacio creativo lleno de energía y de 
una tierra soñadora. Más que el difusor de aceites esenciales más tierno 
del mundo, Feather también está diseñado con características que le 
encantarán. Feather ofrece hasta 5 horas de difusión continua y 10 horas de 
difusión intermitente con apagado automático. También cuenta con control 
de luz ambiental, una bocina con sonidos de fondo y controles sensibles al 
tacto. ¡Nuestro amigo el búho está listo para convertirse en el compañero 
favorito de sus hijos a la hora de dormir! 

La tecnología ultrasónica usada en el Difusor Feather el Búho permite que 
la mezcla de aceites esenciales Young Living con agua se desintegre en 
millones de micropartículas que se dispersan en el ambiente, liberando los 
componentes benéficos. Ya sea que elija un estallido de fresco aroma cítrico 
para animar las tardes o algún aroma más relajado para ayudar a que la hora 
de acostarse se convierta en algo sencillo, ¡Feather el Búho hará que difundir 
sus aceites esenciales sea muy divertido!

Contenido
1 difusor Feather el Búho, 1 adaptador de corriente eléctrica, 1 manual  
de uso

 Advertencia: Este producto no es un juguete y solo debe usarse  
 bajo la supervisión de un adulto.
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Diagrama
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Diagrama
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Instrucciones de Operación

1. Retire la tapa de Feather. 

2. Agregue agua hasta la línea de llenado. Para un funcionamiento 
adecuado, no agregue agua por encima de la línea.

3. Añada 5-8 gotas de aceite esencial de Young Living.

4. Vuelva a colocar la tapa.

5. Enchufe el conector de corriente eléctrica a la base de la unidad y el 
adaptador a una toma de electricidad.

6. Presione el dedo medio del lado izquierdo sensible al tacto (de frente 
al difusor) para comenzar a difundir.

7. Revise que la unidad esté produciendo rocío y que la luz LED  
esté encendida.
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Funcionalidad

Difusión

El Difusor Feather el Búho cuenta con tres modos: alto, bajo e intermitente. 

1. Se activa por medio de contacto sensible al tacto encontrado en el dedo 
medio izquierdo.

• Modo alto: Toque el dedo medio izquierdo una vez para encender el 
modo de difusión alto. La luz blanca predeterminada se encenderá. El 
tiempo máximo de funcionamiento continuo es de aproximadamente 
5-6 horas. * El difusor se apagará automáticamente cuando el depósito 
de agua esté vacío. 

• Modo bajo: Toque el dedo medio izquierdo dos veces para modo 
de difusión bajo. El tiempo de funcionamiento máximo es de 
aproximadamente 8 horas.* 

• Modo intermitente: Toque el dedo medio izquierdo tres veces para el 
modo de difusión intermitente. El tiempo de funcionamiento máximo es 
de aproximadamente 10 horas (un minuto encendido/un  
minuto apagado).* 

*El tiempo de funcionamiento varía con base en el tipo de aceite esencial y el número de 

gotas usadas.

Nota: La luz permanecerá encendida incluso después de que la función del difusor se 

apague automáticamente. Presione el dedo medio izquierdo (encendido/apagado del 

difusor) una vez más para apagar la luz. 
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Luz

2. La operación de las luces se activa a través del contacto sensible al tacto 
encontrado en el dedo medio derecho. 

Para cambiar el ajuste de luz mientras el difusor está encendido en modo 
predeterminado (luz blanca):

• Toque el dedo medio derecho una vez para atenuar la luz blanca.

• Toque el dedo medio derecho dos veces para comenzar a desplazar 
las siete opciones de colores con una duración de cinco segundos 
comenzando con el rojo.

• Continúe tocando el dedo medio derecho para seleccionar 
manualmente las opciones individuales de colores: rojo, amarillo, 
amarillo-verde, verde, azul claro, azul, lavanda. La luz se apagará al 
desplazarse por todos los colores.

• Apague la luz en cualquier momento presionando y manteniendo 
presionado el dedo medio derecho durante tres segundos.

Para encender la luz independientemente del modo de difusión—modo luz 
nocturna—presione y sostenga presionado el dedo medio derecho. No hay 
necesidad de tener agua en el depósito. 

Sonido

Botón de selección de sonido/botón de volumen

La función de sonido se activa y se opera presionando los botones en la 
parte posterior del difusor.
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Sonido de Fondo/Sonido 

Para operar las funciones de sonido del difusor:

• Presione el botón         para encender el modo de sonido. Se escuchará 
la primera opción de sonido de fondo.

• Continúe presionando el botón         para seleccionar manualmente las 
opciones individuales de sonido de fondo/música.

• Para apagar el modo de sonido, presione y sostenga presionado el 
botón         durante tres segundos.

Nota: El sonido se encenderá en el volumen bajo predeterminado.

Volumen

El volumen se controla presionando el botón         . 

Para cambiar el volumen del difusor:

• Presione el botón          para aumentar gradualmente el volumen. La 
opción más fuerte se alcanza al presionar cinco veces. 

• Apague el volumen presionando el botón         seis veces. 

• Reajuste el volumen presionando nuevamente el botón         . El 
volumen regresará a su punto más bajo en la selección actual de la 
opción de sonido de fondo. 

• Para apagar el modo de sonido, presione y sostenga presionado el 
botón          durante tres segundos.

Instrucciones de Seguridad y Cuidado
Favor de leer y seguir cuidadosamente estos lineamientos de 
seguridad para garantizar la operación del difusor.

• Use agua del grifo (llave/canilla), de manantial o destilada a  
temperatura ambiente
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• Nunca cubra el adaptador con tela, papel u otros artículos. Dichas 
acciones pueden tener como resultado el daño del difusor o  
un incendio.

• Nunca toque el adaptador con las manos húmedas; ya que podría 
ocurrir una descarga eléctrica o una herida.

• No desarme o intente reparar el difusor; esto anulará la garantía.

• Nunca sumerja el difusor en agua.

• Desconecte el adaptador al momento de rellenar, limpiar o mover  
el difusor.

• Mantenga el difusor fuera del alcance de los niños.

• No retire ni coloque objetos en el agua del depósito mientras se 
encuentre en funcionamiento.

• No coloque sus dedos en el agua durante la operación; esto podría 
resultar en lesiones.

• No coloque químicos ácidos o alcalinos en el depósito.

• Use únicamente el adaptador de corriente alterna eléctrica incluido en 
el paquete o por parte de Young Living.

• No sacuda el difusor.

• No use objetos metálicos para limpiar la placa ultrasónica; sólo use  
un hisopo de algodón o un paño impregnado en alcohol o  
detergente neutro. 

• Nunca use el producto con propósitos diferentes a los indicados en  
este manual.

• Limpie la unidad antes de intercambiar aceites esenciales.

• Use únicamente aceites esenciales naturales 100% puros grado 
terapéutico. Los aceites artificiales, sintéticos o impuros y las fragancias 
pueden dañar la unidad.

• No debe exceder la línea indicadora de llenado de agua.
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• Al desconectar el adaptador de corriente eléctrica, jale/tire desde el 
adaptador en lugar de jalar/tirar del cable.

• Evite colocar el producto bajo luz solar directa, cerca de un refrigerador 
o ventilador o en un ambiente cálido.

• Si la unidad no se usará durante un periodo largo o necesita reubicarse, 
desconecte el adaptador de corriente eléctrica, vacíe el agua del 
depósito y limpie la unidad antes de su almacenamiento

• Desconecte el difusor inmediatamente y descontinúe su uso en caso de 
presentarse humo o cualquier olor a quemado.

• Cualquier daño causado por el usuario no califica para el reemplazo por 
parte de Young Living.

Limpieza y Mantenimiento

Siempre apague y desconecte el difusor antes de la limpieza. Para asegurar 
un funcionamiento adecuado, limpie la placa ultrasónica y la cubierta 
después de cada uso. En caso de que el aceite esencial comience a acu-
mularse en la placa ultrasónica, límpiela suavemente usando un hisopo de 
algodón impregnado en alcohol. En caso de que el aceite esencial comience 
a acumularse en la cubierta, límpiela suavemente usando solamente jabón 
neutro y agua. Nunca utilice un detergente corrosivo para limpiar la placa 
ultrasónica o podría dañarse. Revise periódicamente debajo del difusor 
para mantener despejado de residuos el ventilador de entrada. Los residuos 
pueden eliminarse soplando en la apertura del ventilador de entrada o 
limpiándolo con un paño seco. No use aerosoles, solventes o abrasivos 
para limpiar la cubierta plástica. Cuando el difusor no se encuentre en uso, 
límpielo y almacénelo seco. 

X
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Solución de Problemas
Problema: Al conectarlo, el difusor no funciona.

Causas potenciales: Problema con la conexión a la corriente eléctrica, 
agua por encima del indicador de llenado

• Revise que el adaptador esté conectado adecuadamente a la toma 
eléctrica y detrás del difusor.

• Revise que haya agua en el depósito y que ésta no supere la línea 
indicadora de llenado. Si hay demasiada agua, desconecte la unidad y 
ajuste el nivel de agua y reinicie. La luz deberá encenderse y el difusor 
deberá vaporizar. 

Problema: No se emite rocío o es menor al usual.

Causas potenciales: agua por encima de la línea indicadora, acumulación 
de aceite en la placa ultrasónica, la placa ultrasónica ha dejado de 
funcionar, las ranuras del ventilador o la boquilla rociadora están 
obstruidas, el ventilador no funciona

Desconecte el difusor antes de realizar los  
siguientes procedimientos:

• Revise el nivel de agua.  Si el agua sobrepasa el indicador de agua, 
vierta cuidadosamente el exceso de agua. Se recomienda verter el agua 
del lado opuesto del orificio de ventilación de la base.

• Verifique que la cubierta esté en su lugar, que los orificios de la boquilla 
rociadora estén limpios y libres de residuos.

• Revise la acumulación de aceite en la placa ultrasónica. Si hay 
acumulación de aceite, siga las instrucciones de limpieza. La placa 
ultrasónica debe encontrarse libre de acumulación de residuos de aceite 
para que el difusor funcione adecuadamente. 

• Revise que la salida de ventilación debajo del difusor se encuentre 
despejada de obstrucciones o residuos que puedan restringir el flujo de 
aire.  Una vez que el difusor esté encendido, deberá escuchar  
el ventilador.

Feather The Owl Diffuser Manual V2_US.indd   26 6/21/19   10:51 AM



27

• Rellene el depósito hasta la línea indicadora de llenado y reinicie. 
En caso de ser necesario, retire la cubierta mientras el difusor está 
encendido para verificar que el agua burbujee. Si el agua está 
burbujeando, la placa ultrasónica está funcionando. Si el agua no 
burbujea, reemplace la placa ultrasónica.

Problema: La luz no funciona.

Causas potenciales: conexión a la electricidad

• De frente al difusor, toque el dedo medio izquierdo (botón encendido/
apagado) para verificar que el difusor se enciende y que la luz esté 
funcionando. Mientras la unidad está encendida, los colores de luz 
deberían cambiar al tocar el dedo medio derecho. Si la luz no funciona, 
llamar a Servicios al Miembro para obtener instrucciones.

Problema: Al estar encendido, la luz parpadea una vez y enseguida  
se apaga.

Causas potenciales: no hay agua en el difusor

• La unidad no está registrando agua en el difusor. Revise que haya agua 
en el depósito y que no sobrepase la línea indicadora de llenado. Si 
hay demasiada agua, desconecte el difusor y ajuste el agua a la línea 
indicadora de llenado y reinicie.

Especificaciones
Nombre del producto:   Feather the Owl Diffuser
Artículo No.:   MX 26964, CO/EC 26950
Dimensiones:    136 x 133 x 151 mm
Material:      Polipropileno (PP)
Peso:      0.97 lbs.
Fuente de Electricidad:     DC24V 0.5A
Electricidad:     12W
Diámetro de las partículas: 5µm
Tipo de agua:   Agua destilada, del grifo o de manantial
Capacidad del depósito:    165 ml
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Área de alcance:   30 m²
Tiempo de  
Funcionamiento de Difusión:    5-6 hrs.  (Alto), 7-8 hrs. (Bajo),  
   10 hrs. (Intermitente)
Frecuencia ultrasónica:     1.7 millones de ondas por segundo
Ambiente:     Interior

Garantía del Difusor de Young Living
Young Living Essential Oils (YLEO), Lehi, Utah 84043, sujeto a las 
exclusiones contenidas anteriormente, garantiza que su difusor está 
libre de defectos en los materiales y mano de obra bajo condiciones 
de uso normal por parte del consumidor para un periodo de 12 meses 
calendarios desde la fecha original de compra.

Esta Garantía No Cubre:

• Los defectos o daños como resultado del uso del producto en 
condiciones diferentes a su uso normal o rutinario

• Los defectos o daños que surjan por el mal uso, accidentes o 
negligencia

• Los defectos o daños que surjan por el uso de aceites naturales 
diferentes a los vendidos o abastecidos por Young Living Essential Oils o 
un distribuidor autorizado

• Los defectos o daños que surjan por el uso de materiales diferentes a 
los aceites esenciales

• Los defectos o daños que surjan por pruebas, operación, 
mantenimiento, instalación, ajuste o cualquier alteración inadecuadas o 
su modificación de cualquier tipo

• La descompostura o el daño causado por el uso inadecuado del voltaje 
especificado
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• Los productos desarmados o reparados por personas ajenas a los 
agentes autorizados por Young Living Essential Oils de modo que 
afecten negativamente el funcionamiento o que eviten la inspección, 
verificación y pruebas adecuadas para verificar cualquier reclamación de 
la garantía. (Si existe cualquier signo de que el difusor ha sido abierto, la 
garantía se anulará.)

• Los productos con etiquetas retiradas o con números de serie ilegibles

• Los daños como rasguños en cualquier superficie plástica y partes 
externas expuestas resultado del uso normal

• El daño resultante del desgaste por uso normal

• El daño resultante del uso de herramientas metálicas para limpiar  
la unidad

Esta garantía limitada es el recurso exclusivo del comprador, aplica para 
difusores nuevos comprados a Young Living Essential Oils y es intransferible.  
Por favor conserve su recibo de compra original. En caso de solicitar la 
garantía o la devolución para una reparación, se debe acompañar el difusor 
con una copia del recibo de compra al momento de enviarlo a YLEO. Para 
solicitar una reclamación de garantía o comprar partes de repuesto, por 
favor contacte al Departamento de Servicios a Miembros de Young Living 
al 1.800.371.3515 (6 a.m.–8 p.m., MT, L–V y 7 a.m.–5 p.m., MT, sábados).  Si Servicios 
a Miembros determina que el difusor se debe enviar a YLEO, el comprador 
necesitará reenviar el producto en su caja original (si está disponible) con 
el adaptador de corriente, una copia del recibo de compra y el número de 
Autorización de Devolución de la Mercancía (RMA) (mostrado claramente en 
el recibo), el cual será proporcionado por Servicios a Miembros.

Envíos a EE. UU.

Young Living Essential Oils Returns/RMA#   
142 East 3450 North
Spanish Fork, UT 84660

Para las direcciones e información de contacto de otros mercados,  
visite YoungLiving.com. 
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ATENCIÓN: 

Por favor asegúrese de completar el formulario de devolución de YLEO 
y reenviar todos los artículos enlistados para el procesamiento oportuno 
de su devolución. Si YLEO ha determinado, con base en una evaluación e 
inspección del difusor, que el defecto o el mal funcionamiento está cubierto 
por esta garantía, YLEO le enviará un difusor de reemplazo sin  
costo adicional.

Este aparato es un humidificador para uso casero general.

Este aparato puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por 
personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o con falta de 
experiencia y conocimiento, siempre y cuando hayan recibido supervisión o 
instrucción respecto al uso del aparato de una forma segura y entendiendo 
los riesgos que esto involucra.

Los niños no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento no debe llevarse a cabo por niños sin la 
supervisión de un adulto.
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Feather the Owl 
Diffuser
GUIDE D’UTILISATION
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Aperçu
Le diffuseur Plumette la chouette est à la fois un humidificateur, un atomiseur 
et un diffuseur de parfum d’ambiance facile à utiliser. Grâce à notre adorable 
ami de la forêt, les chambres à coucher, les salles de jeux et les garderies 
se transforment en espaces créatifs énergisants et en merveilleux pays des 
rêves. Plumette n’est pas seulement le plus mignon des diffuseurs d’huile 
essentielle : conçu sur mesure, il présente des caractéristiques que vous 
allez adorer. Il offre jusqu’à cinq heures de diffusion continue et dix heures 
de diffusion intermittente avec arrêt automatique. Doté de touches à 
effleurement et d’un haut-parleur, Plumette permet également de régler la 
lumière ambiante et de diffuser un bruit blanc préprogrammé. Notre amie la 
chouette est sur le point de devenir le compagnon préféré de votre enfant à 
l’heure du coucher! 

La technologie à ultrasons intégrée dans le diffuseur Plumette la chouette 
permet de fractionner votre mélange d’eau et d’huiles essentielles de 
Young Living en millions de microparticules et de les disperser dans l’air, 
afin qu’elles dégagent leurs composants bénéfiques. Vous pouvez égayer 
l’atmosphère en après-midi avec une bouffée d’arômes d’agrumes ou 
faciliter l’heure du coucher avec un parfum plus apaisant : quel que soit votre 
choix d’arômes, Plumette la chouette les diffusera de façon très amusante!

Contenu
Un (1) diffuseur Plumette la chouette, un (1) adaptateur d’alimentation c.a., 
un (1) guide d’utilisation

 Mise en garde : Ce produit n’est pas un jouet et doit être utilisé  
 seulement sous la surveillance d’un adulte.
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Diagramme

Vue du haut 

Vue avant Vue élargie

Vue en coupe

couvercle évent

base du diffuseur

protection anti-éclaboussures buse de brumisation
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Diagramme

Vue arrière

Vue de la base du diffuseur 

Vue avant (centre)

Vue du bas 

touches à effleurement pour contrôler 
la lumière et le diffuseur (marche/
arrêt, faible débit, haut débit, diffusion 
intermittente)

repère de  
niveau d’eau

réservoir d’eau

plaque à 
ultrasons prise d’air  

du ventilateur
haut-parleur

Logo YL

bouton droit (bruit blanc)

bouton gauche (volume)
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Directives d’utilisation

1. Retirez le couvercle de Plumette. 

2. Versez de l’eau jusqu’au repère de niveau maximum. Pour que le 
diffuseur fonctionne correctement, ne versez pas d’eau au-delà de  
ce repère.

3. Ajoutez de cinq à huit gouttes d’huile essentielle Young Living.

4. Replacez le couvercle.

5. Branchez la prise c.a. à la base de l’unité et l’adaptateur à une prise  
de courant.

6. Face au diffuseur, appuyez sur l’orteil médian gauche pour déclencher 
la diffusion.

7. Vérifiez que l’appareil produit une brume et que l’éclairage à  
DEL s’allume.
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Fonctions

Diffusion

Plumette la chouette offre trois modes de diffusion : diffusion continue à haut 
débit, diffusion continue à faible débit et diffusion intermittente. 

1. La mise en marche se fait en effleurant l’orteil médian gauche.

• Diffusion à haut débit: Pour activer le mode à haut débit, touchez 
l’orteil médian gauche une fois. L’éclairage blanc par défaut s’allumera. 
Le temps de marche continu maximal est d’environ cinq à six heures*. Le 
diffuseur s’éteindra automatiquement lorsque le réservoir d’eau  
sera vide. 

• Diffusion à faible débit: Pour activer le mode à faible débit, touchez 
l’orteil médian gauche deux fois. Le temps de marche maximal est 
d’environ huit heures*. 

• Diffusion intermittente: Pour activer la diffusion intermittente, touchez 
l’orteil médian gauche trois fois. Le temps de marche maximal est 
d’environ dix heures (une minute en marche/une minute à l’arrêt)*. 

*Le temps de marche peut varier en fonction du type d’huile essentielle et du nombre de 

gouttes utilisées.

Remarque : La lumière restera allumée même après l’arrêt automatique de la diffusion. 

Pour éteindre la lumière, appuyez de nouveau sur l’orteil médian gauche (mise en 

marche/arrêt du diffuseur). 
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Éclairage

2. L’éclairage est activé au moyen d’une touche à effleurement située sur 
l’orteil médian droit. 

Pour changer le réglage de l’éclairage pendant que le diffuseur fonctionne 
dans le mode par défaut (lumière blanche) :

• Touchez l’orteil médian droit une fois pour obtenir une lumière  
tamisée blanche.

• Touchez l’orteil médian droit deux fois pour déclencher un éclairage en 
sept couleurs d’une durée de cinq secondes chacune, le rouge  
en premier.

• Continuez à appuyer sur l’orteil médian droit pour sélectionner 
manuellement une couleur particulière : rouge, jaune, jaune-vert, vert, 
bleu pâle, bleu, lavande. La lumière s’éteindra si vous parcourez toutes 
les couleurs.

• Vous pouvez éteindre la lumière à n’importe quel moment en 
maintenant une pression sur l’orteil médian droit pendant  
trois secondes.

Pour faire fonctionner l’éclairage indépendamment du diffuseur (mode 
veilleuse), appuyez sur l’orteil médian droit et maintenez une pression 
pendant trois secondes lorsque l’appareil est éteint. Le réservoir n’a pas 
besoin de contenir d’eau. 

Sons
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Bouton pour la sélection du son et le réglage du volume

L’activation et le réglage du son se font en appuyant sur les boutons à 
l’arrière du diffuseur.

Son et bruit blanc 

Pour activer les fonctions sonores du diffuseur:

• Appuyez sur le bouton          pour mettre en marche le mode son. 
L’appareil diffuse alors la première option : le bruit blanc.

• Continuez à appuyer sur le bouton          pour sélectionner 
manuellement l’une des options de musique ou le bruit blanc.

• Pour arrêter le mode son, appuyez sur le bouton          et maintenez-le 
enfoncé pendant trois secondes.

Remarque: Par défaut, lorsque le son est activé, le volume est au niveau le plus bas.

Volume

Le volume est réglé au moyen du bouton         . 

Pour modifier le volume:

• Appuyez sur le bouton         pour augmenter progressivement le volume. 
Au bout de cinq fois, vous atteignez l’option maximale.  

• Pour éteindre le volume, appuyez six fois sur le bouton        .

• Réinitialisez le volume en appuyant de nouveau sur le bouton        . Le 
volume reviendra à son niveau le plus bas, soit à l’option de bruit blanc 
actuellement sélectionnée. 

• Pour arrêter le mode son, appuyez sur le bouton         et maintenez-le 
enfoncé pendant trois secondes.

Directives de sécurité et d’entretien
Veuillez lire et suivre ces directives correctement pour vous assurer 
d’utiliser le diffuseur de façon sécuritaire.
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• Utilisez de l’eau du robinet, de l’eau distillée ou de l’eau de source à 
température ambiante.

• N’enveloppez jamais l’adaptateur avec un morceau de tissu, de papier 
ou avec d’autres articles. Une telle action peut endommager le diffuseur 
ou provoquer un incendie.

• Ne touchez jamais l’adaptateur si vous avez les mains mouillées; vous 
pourriez vous blesser ou recevoir une décharge électrique.

• Ne démontez pas le diffuseur ou ne tentez pas de le réparer vous-
même, car vous annulerez la garantie.

• N’immergez jamais le diffuseur dans l’eau.

• Débranchez l’adaptateur chaque fois que vous remplissez, nettoyez ou 
déplacez le diffuseur.

• Gardez-le hors de la portée des enfants en bas âge.

• N’enlevez ou n’ajoutez rien au réservoir pendant que l’appareil est en 
marche.

• Ne trempez pas vos doigts dans l’eau pendant que l’appareil est en 
marche, car vous risqueriez de vous blesser.

• Ne versez pas de produits chimiques acides ou alcalins dans le réservoir.

• N’utilisez que l’adaptateur fourni dans l’emballage ou par Young Living.

• Ne secouez pas le diffuseur.

• N’utilisez pas d’objets en métal pour nettoyer la plaque à ultrasons; 
utilisez seulement un coton-tige ou un tissu imprégné d’alcool à friction 
ou d’un produit détergent neutre. 

• N’utilisez jamais le diffuseur dans un but autre que celui qui est décrit 
dans le présent manuel.

• Nettoyez l’appareil avant de diffuser une huile essentielle différente.
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• N’utilisez que des huiles essentielles entièrement pures et de qualité 
thérapeutique. L’utilisation d’huiles essentielles et de fragrances 
artificielles, synthétiques ou impures risque d’endommager l’appareil.

• Ne le remplissez pas au-delà du repère de niveau maximum.

• Pour débrancher le diffuseur, saisissez la fiche de l’adaptateur au lieu de 
tirer sur le fil.

• Évitez de placer le produit directement au soleil, près d’un réfrigérateur 
ou d’un ventilateur, ou dans un environnement chaud.

• En cas de non-utilisation prolongée ou de déplacement, débranchez 
l’adaptateur, videz l’eau restante et essuyez l’appareil soigneusement 
avec un chiffon avant de le ranger.

• Si le diffuseur dégage de la fumée ou une odeur de brûlé, débranchez-
le immédiatement et cessez de l’utiliser.

• Young Living ne prévoit aucun remplacement pour tout dommage causé 
par l’utilisateur.

Nettoyage et entretien

Éteignez et débranchez toujours le diffuseur avant de le nettoyer. Pour 
assurer le bon fonctionnement de l’appareil, nettoyez la plaque à ultrasons 
et le couvercle intérieur après chaque utilisation. Si de l’huile essentielle 
commence à s’accumuler sur la plaque à ultrasons, essuyez-la délicatement 
à l’aide d’un coton-tige imprégné d’alcool à friction. Si de l’huile essentielle 
commence à s’accumuler sur le couvercle, retirez-la délicatement en nettoy-
ant le couvercle uniquement avec du savon doux et de l’eau. N’utilisez jamais 
de produits détergents abrasifs pour nettoyer la plaque à ultrasons, car vous 

X
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risqueriez de l’endommager. Vérifiez périodiquement le dessous du diffuseur 
pour vous assurer que la prise d’air du ventilateur n’est pas obstruée. Pour 
enlever les saletés, soufflez dans la prise d’air du ventilateur ou essuyez-
les avec un chiffon propre et sec. N’utilisez pas d’aérosols, de solvants ou 
d’abrasifs pour nettoyer le boîtier de plastique. Lorsque vous n’utilisez pas le 
diffuseur, nettoyez-le et rangez-le dans un endroit sec. 

Dépannage
Problème : Le diffuseur ne fonctionne pas lorsque vous tentez  
de l’allumer.

Causes possibles : connexion électrique, niveau d’eau au-dessus du 
repère de niveau maximum.

• Vérifiez que l’adaptateur est bien branché dans la prise de courant et 
dans la prise d’alimentation localisée sous le diffuseur.

• Vérifiez qu’il y a bien de l’eau dans le réservoir et qu’elle ne dépasse pas 
le repère de niveau maximum. S’il y a trop d’eau, débranchez l’appareil 
et corrigez le niveau d’eau, puis rallumez l’appareil. L’éclairage devrait 
s’allumer et le diffuseur devrait émettre une brume. 

Problème : Il n’y a pas de brume ou moins de brume que d’habitude.

Causes possibles : le niveau de l’eau dépasse le repère de niveau 
maximum, la plaque à ultrasons est couverte d’un dépôt d’huile ou 
a cessé de fonctionner, la prise d’air du ventilateur ou les buses de 
brumisation sont obstruées, le ventilateur ne fonctionne pas.

Débranchez le diffuseur avant de suivre les étapes de  
dépannage suivantes:

• Vérifiez le niveau de l’eau. Si le niveau de l’eau dépasse le repère de 
niveau maximum, versez délicatement le surplus. Pour ce faire, il est 
préférable de verser l’eau du côté opposé à l’évent de la base.

• Lorsque le couvercle est en place, vérifiez que la buse de brumisation 
est dégagée et exempte de poussière.

• Vérifiez s’il y a des dépôts d’huile essentielle sur la plaque à ultrasons. 
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En présence de dépôts, suivez les directives de nettoyage. La plaque à 
ultrasons ne doit comporter aucun dépôt d’huile pour que le diffuseur 
puisse fonctionner correctement. 

• Vérifiez sous le diffuseur si le ventilateur est libre de toute obstruction 
ou de poussière pouvant réduire le flux d’air. Lorsque le diffuseur est 
allumé, vous devriez entendre le ventilateur.

• Remplissez le réservoir d’eau jusqu’au repère de niveau maximum 
et rallumez l’appareil. Au besoin, retirez le couvercle pendant que le 
diffuseur est en marche pour vérifier que l’eau frémit. Si l’eau frémit, 
la plaque à ultrasons fonctionne. Si l’eau ne frémit pas, la plaque à 
ultrasons est peut-être endommagée.

Problème : L’éclairage ne fonctionne pas.

Cause possible : connexion électrique.

• Face au diffuseur, touchez l’orteil médian gauche (mise en marche/arrêt) 
pour vérifier que le diffuseur s’allume et que l’éclairage fonctionne. 
Pendant que l’appareil est allumé, les couleurs de la lumière doivent 
changer à mesure que vous touchez l’orteil médian droit. Si l’éclairage 
ne fonctionne pas, appelez le Service à la clientèle pour les membres 
pour obtenir la suite des directives.

Problème : Lorsque vous allumez l’appareil, il produit un éclair,  
puis s’éteint. .

Cause possible : absence d’eau dans le diffuseur.

• L’appareil ne détecte pas d’eau dans le diffuseur. Vérifiez qu’il y a bien 
de l’eau dans le réservoir et que son niveau ne se situe pas au-dessus 
du repère de niveau maximum. S’il y a trop d’eau, débranchez l’appareil 
et abaissez le niveau d’eau jusqu’au repère de niveau maximum, puis 
rallumez l’appareil.
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Caractéristiques techniques
Nom du produit:   Diffuseur Plumette la chouette
Article no:    CA 26947
Dimensions:   136 x 133 x 151 mm
Matériaux:    Polypropylène (PP)
Poids:    0,97 lb
Source d’alimentation:   24 V c.c. 0,5 A
Puissance:    12 W
Diamètre des particules:  5 µm
Type d’eau:   Eau du robinet, eau de source ou  
   eau distillée
Capacité du réservoir:   165 ml
Superficie de couverture:  30 mètres carrés
Temps de marche du diffuseur:  De cinq à six heures (haut débit), de  
   sept à huit heures (faible débit), dix  
   heures (diffusion intermittente)
Fréquence ultrasonore:   1,7 million de vibrations par seconde
Environnement:   intérieur 

Garantie du diffuseur de Young Living
Young Living Essential Oils (YLEO), Lehi, Utah 84043, en tenant compte 
des exclusions décrites ci-après, garantit que son diffuseur restera libre 
de tout défaut de fabrication et de main-d’œuvre dans des conditions 
normales d’utilisation pour une période de 12 mois civils à compter de la 
date d’achat d’origine.

La garantie ne couvre pas:

• Les défauts ou les dommages causés par un usage autre que celui 
auquel le produit est destiné.

• Les défauts ou les dommages causés par un usage à mauvais escient, un 
accident ou une négligence.
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• Les défauts ou les dommages causés par l’utilisation d’huiles essentielles 
autres que celles fournies ou vendues par Young Living Essential Oils ou 
un distributeur autorisé.

• Les défauts ou les dommages causés par l’utilisation de substances 
autres que les huiles essentielles.

• Les défauts ou les dommages causés par des essais, une utilisation, un 
entretien, une installation ou un ajustement inapproprié, ou encore des 
altérations ou modifications de toute sorte.

• Les bris ou les dommages causés par l’utilisation de l’appareil à une 
tension autre que celle indiquée.

• Les produits démontés ou réparés par une personne autre qu’un agent 
autorisé de Young Living Essential Oils, ayant comme résultat d’altérer 
le rendement ou d’empêcher une inspection, une vérification ou l’essai 
adéquat du produit dans le cadre d’une réclamation sous garantie. 
(Si des signes quelconques indiquent que le diffuseur a été ouvert, la 
garantie sera annulée.)

• Les produits dont les étiquettes ont été enlevées ou le numéro de série 
est indéchiffrable.

• Les marques, comme les égratignures sur les surfaces en plastique et les 
pièces extérieures exposées, causées par une utilisation normale.

• Les dommages causés par une usure normale.

• Les dommages causés par l’utilisation d’un outil en métal pour  
nettoyer l’appareil.

La présente garantie limitée représente l’unique recours de l’acheteur, 
s’applique aux nouveaux diffuseurs achetés auprès de Young Living Essential 
Oils et ne peut être transférée. Veuillez conserver votre reçu de caisse 
d’origine. Dans le cas d’une réclamation sous garantie ou d’un retour pour 
réparation, une copie du reçu de caisse doit être fournie avec le diffuseur 
dans le colis expédié à YLEO. Pour effectuer une réclamation sous garantie 
ou pour acheter des pièces de remplacement, communiquez avec le Service 
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à la clientèle pour les membres de Young Living, au 1 800 371 3515 (de 6 h à 
20 h HR, du lundi au vendredi et de 7 h à 17 h HR, le samedi). Si le Service à 
la clientèle pour les membres détermine que le diffuseur doit être retourné 
à YLEO, l’acheteur doit expédier le produit dans son emballage d’origine (si 
possible) avec l’adaptateur, une copie du reçu de caisse d’origine sur lequel 
il a inscrit clairement le numéro d’autorisation de retour (RMA) fourni par le 
Service à la clientèle pour les membres.

Expédition aux États-Unis:

Young Living Essential Oils Returns/RMA#   
142 East 3450 North
Spanish Fork, UT 84660

Pour connaître nos autres coordonnées, consultez le site YoungLiving.com. 

AVIS: 

Assurez-vous de remplir le formulaire de retour de YLEO et de retourner 
tous les articles indiqués pour que votre demande soit traitée en temps 
opportun. Si YLEO détermine, après avoir procédé à l’évaluation et à 
l’inspection du diffuseur, que le défaut ou le mauvais fonctionnement est 
couvert par la garantie, nous vous ferons parvenir gratuitement un diffuseur 
de remplacement.

Cet appareil est un humidificateur destiné à un usage domestique général.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de huit ans ou plus et des 
personnes aux capacités mentales, physiques ou sensorielles réduites, ou qui 
manquent d’expérience ou de connaissances si elles disposent d’instructions 
ou d’une supervision dans un cadre sûr et qu’elles comprennent les risques 
liés à l’utilisation.

Les jeunes enfants doivent être surveillés afin de s’assurer qu’ils ne jouent 
pas avec l’appareil.

Les enfants doivent être surveillés pendant le nettoyage et l’entretien de 
l’appareil.
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Feather the Owl 
Diffuser
BEDIENUNGSANLEITUNG
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Übersicht
Feather the Owl dient als Luftbefeuchter, Atomisierer und Aromadiffusor 
in einem einfach zu nutzenden Produkt. Unser süßes Waldtier ist bereit, 
Kinderzimmer in energiespendende kreative Räume und traumhafte 
Schlummerländer zu verwandeln. Feather ist nicht nur der niedlichste 
Diffusor der Welt, sondern hat auch viele Features, die Du lieben wirst. 
Feather bietet bis zu 5 Stunden durchgehender Verneblung und 10 
Sunden mit Unterbrechung mit automatischer Ausschaltung. Es gibt auch 
Stimmungslicht, einen Lautsprecher mit vorprogrammierten Geräuschen 
(White Noise) und berührungsempfindliche Steuerung. Unser Eulen-Freund 
ist bereit, der beste Schlafenszeit-Kumpel Deines Kindes zu werden. 

Die Ultraschalltechnologie, die in Feather the Owl steckt, bricht Deine 
Mischung von ätherischen Young Living Ölen und Wasser in Millionen 
von Mikropartikeln auf, die dann in die Luft zerstäubt werden und so die 
Bestandteile freisetzen. Ob Du nun einen frischen Zitrusduft wählst, um den 
Nachmittag zu beleben oder etwas beruhigendes, um die Schlafenszeit 
einfacher zu machen, Feather the Owl macht das Vernebeln einfach lustiger!

Inhalt
1 Feather the Owl Diffuser, 1 Netzteil, 1 Bedienungsanleitung 

 Dieses Produkt ist kein Spielzeug und darf nur unter
                     Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.
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Diagram

Obenansicht

Vorderansicht Erweiterte Ansicht

Schnittansicht

Deckel
Belüftung

Diffusorbasis

Spritzschutz
Verneblungsauslass
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Diagram

Rückenansicht

Diffusorbasisansicht

Vorderansicht, Mitte

Untenansicht

Berührungsempfindliche 
an/aus und Diffusor-
Funktion (hoch, niedrig, mit 
Unterbrechung)

Berührungsempfindliche 
Lichtsteuerung

Wasserbehälter
Wasserfülllinie

Ultraschallplatte

Lüftungseingang Lautsprecher

logo YL

rechter Knopf (White 
Noise Auswahl)

 linker Knopf (Lautstärke)
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Bedienungsanweisung

1. Entferne den Deckel.  

2. Fülle Wasser bis zur Wasserfülllinie ein. Um problemloses Funktionieren 
zu garantieren, Wasser nicht über die Fülllinie einfüllen.

3. 5-8 Tropfen ätherisches Öl von Young Living hinzufügen

4. Deckel wieder aufsetzen.

5. Stecke den Stecker in das Gerät und den Adapter in die Steckdose.

6. Drücke den berührungsempfindlichen mittleren Zeh auf der linken 
Seite (frontal auf den Diffusor geschaut), um das Vernebeln zu starten.

7.  Schaue nach, ob Nebel aus dem Gerät austritt und dass das LED Licht 
an ist.
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1.
2.

Funktion

Verneblung

Der Feather the Owl Duffusor hat drei Einstellungen, hoch (high) , niedrig 
(low) und mit Unterbrechung.

1. Angestellt wird das Gerät mit dem berührungsempfindlichen Kontakt auf 
dem mittleren linken Zeh.

• High-Output Modus: Berühre den linken mittleren Zeh einmal, um den 
High-Output Modus anzustellen. Das voreingestellte weiße Licht geht 
an. Die maximale durchgehende Laufzeit liegt bei 5-6 Stunden.* Der 
Diffusor schaltet sich automatisch ab wenn der Wasserbehälter leer ist. 

• Low-output Modus: Berühre den linken mittleren Zeh zweimal für den 
Low-Output Modus. Die maximale Laufzeit ist ca. 8. Stunden.*

• Unterbrechungsmodus: Berühre den linken mittleren Zeh drei mal für 
den Unterbrechungsmodus. Die maximale Laufzeit ist ca. 10 Stunden 
(eine Minute an/eine Minute aus).*

*Laufzeit kann variieren, je nachdem welches Öl in welcher Quantität verwendet wurde.

Beachte: Das Licht bleibt an, auch nachdem die Verneblerfunktion automatisch 

ausgeschaltet wird. Drücke den linken mittleren Zeh (Diffusor an/aus) noch einmal, um das 

Licht auszuschalten. 

Licht

2. Die Lichtfunktion wird durch einen berührungsempfindlichen Kontakt im 
rechten mittleren Zeh aktiviert. 

Die Lichteinstellung ändern wenn der Diffusor im voreingestellten Modus 
(weißes Licht) ist:
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• Berühre den rechten mittleren Zeh einmal für gedimmtes weißes Licht.

• Berühre den rechten mittleren Zeh zweimal, um durch die sieben 
Farboptionen mit 5 Sekunden Verzögerung zu schalten, beginnend 
mit rot.

• Berühre weiter den rechten mittleren Zeh, um manuell individuelle 
Farboptionen auszuwählen; rot, gelb, geld-grün, grün, hellblau, blau, 
lavendel. Das Licht wird ausgestellt wenn Du durch die Farben 
zirkuliert bist.

• Stelle das Licht jederzeit aus, indem Du den rechten mittleren Zeh drei 
Sekunden lang gedrückt hältst.

Um das Licht unabhängig vom Vernebler zu nutzen—Nachtlicht-Modus—
halte den rechten mittleren Zeh drei Sekunden lang gedrückt während das 
Gerät ausgeschaltet ist. Dafür braucht es kein Wasser im Wasserbehälter.

Sound

         Sound-Auswahl-Knopf/         Lautstärkeregler

Der Sound ist aktiviert und gesteuert durch das Drücken der Knöpfe auf der 
Rückseite des Diffusors.

White Noise/Suara

Um die Sound Optionen des Diffusors zu bedienen:

• Drücke den          Knopf, um den Sound-Modus anzustellen. Die erste 
White Noise Option wird abgespielt.

• Drücke weiter den         Knopf, um manuell individuelle White Noise/
Musik Optionen auszuwählen.

• Um den Sound-Modus auszustellen, halte den          Knopf drei 
Sekunden lang gedrückt. 

Beachte: Der Sound ist auf geringe Lautstärke voreingestellt. 
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Lautstärke

Die Lautstärke kann verändert werden, indem der        Knopf gedrückt wird.

Die Lautstärke am Diffusor ändern:

• Drücke den         Knopf, um Schritt für Schritt die Lautstärke zu erhöhen. 
Die lauteste Option ist nach dem fünften Drücken. 

• Stelle den Ton ab, indem Du den        Knopf sechs mal drückst.

• Resette die Lautstärke, indem Du den        Knopf erneut drückst. Die 
Lautstärke wird auf die geringste Einstellung zurückgesetzt wenn die 
White Noise Option ausgewählt wird. 

• Um den Sound-Modus auszustellen, halte den         Knopf drei Sekunden 
lang gedrückt.

Sicherheits- und Pflegeanweisungen
Bitte diese Hinweise gründlich durchlegen und befolgen, um einen 
sicheren Betrieb des Diffusors zu gewährleisten.

• Leitungs-, Quell oder destilliertes Wasser in Raumtemperatur nutzen.

• Den Diffusor niemals mit Tuch, Papier oder anderen Materialien 
umwickeln. Dies kann zu Schäden am Diffusor oder Feuer führen.

• Den Diffusor nie mit nassen Händen anfassen: Du kannst einen 
elektrischen Schock erhalten oder Dich verletzen.

• Den Diffusor nicht auseinander nehmen oder versuchen, ihn selber zu 
reparieren, dadurch verfällt die Garantie.

• Den Diffusor nie in Wasser tauchen.

• Den Diffusor ausstecken wenn er aufgefüllt, gereinigt oder bewegt wird.

• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

• Keine Gegenstände in den Wasserbehälter legen oder entnehmen wenn 
in Betrieb.

• Während des Betriebs nicht die Finger ins Wasse halten, das kann zu 
Verletzungen führen.
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• Keine sauren oder basischen Lösungen in den Wasserbehälter geben.

• Ausschließlich den Stromadapter von Young Living nutzen, der mit dem 
Diffusor kommt.

• Diffusor nicht schütteln.

• Keine metallenen Gegenstände nutzen, um die Ultraschallplatte 
zu reinigen. Nur ein Wattestäbchen oder ein in Reinigungsalkohol 
getränktes Tuch oder einen neutralen Reiniger nutzen. 

• Niemals das Produkt für einen anderen Zweck als in dieser 
Bedienungsanleitung beschrieben nutzen.

• Das Gerät reinigen bevor ein anderes ätherisches Öl genutzt wird.

• Nur 100% reines, ätherisches Öl verwenden. Künstliche, synthetische 
oder unreine ätherische Öle können das Produkt beschädigen.

• Nicht über die Wasserfülllinie befüllen.

• Wenn das Netzteil aus der Steckdose gezogen wird, immer am Stecker 
ziehen, niemals am Kabel.

• Das Gerät nicht im direkten Sonnenlicht, in der Nähe eines Kühlschranks 
oder Ventilators oder in einer sehr warmen Umgebung aufstellen.

• Wenn das Gerät für längere Zeit nicht genutzt wird oder bewegt werden 
muss, den Stromstecker heraus ziehen, den Wasserbehälter legen und 
alles gründlich abwischen.

• Den Diffusor sofort ausstecken und nicht weiter nutzen, wenn Rauch 
oder ein verbrannter Geruch auftritt.

• Schäden, die durch den Nutzer verursacht werden, müssen nicht durch 
Young Living ersetzt werden.
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Reinigung und Instandhaltung

Den Diffusor von dem Reinigen immer ausschalten und vom Stromnetz 
trennen. Um eine ordentliche Funktion zu sichern, nach jedem Gebrauch die 
Ultraschallplatte und den Deckel säubern. Wenn ätherisches Öl Rückstände 
auf der Ultraschallplatte hinterlässt, vorsichtig mit einem Wattestäbchen und 
Reinigungsalkohol abwischen. Wenn ätherisches Öl Rückstände am Deckel 
hinterlässt, vorsichtig mit sanfter Seife und Wasser reinigen. Niemals ätzende 
Reiniger verwenden, um die Ultraschallplatte zu reinigen, das kann das Gerät 
beschädigen. Regelmäßig unter dem Gerät nachschauen und sicherstellen, 
dass der Lüftereingang frei liegt. Die Lüfteröffnung kann durch sanftes Pusten 
oder Abwischen mit einem trockenen, sauberen Tuch gereinigt werden. Ke-
ine Sprühdosen sowie ätzende Reiniger oder Scheuermittel nutzen, um das 
Plastikgehäuse zu reinigen. Wenn der Diffusor längere Zeit nicht verwendet 
wird, an einem trockenen Ort aufbewahren.  

Fehlerbehebung
Problem: Der Vernebler funktioniert nicht, wenn er angeschaltet wird.

Potenzielle Gründe: Stromversorgung, Wasser über der 
Wasserstandsfülllinie

• Nachschauen, ob der Diffusor sicher in die Steckdose und am Boden 
des Gerätes eingesteckt ist. 

• Sicherstellen, dass Wasser im Behälter ist und dass er nicht über die 
Wasserfülllinie befüllt ist. Wenn zuviel Wasser eingefüllt ist, das Gerät 
ausstecken und das Wasserlevel anpassen, dann erneut anschalten. Das 
Licht sollte angehen, der Diffusor sollte Nebel ausstoßen. 

Problem: Der Vernebler gibt keinen oder weniger Nebel ab als 
gewöhnlich.

Potenzielle Gründe: Wasser über der Wasserstandsfülllinie, 
Ölablagerungen auf der Ultraschallplatte, Ultraschallplatte defekt, 
Ventilatoröffnung oder Nebelauslass verstopft, Ventilator defekt

X
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Den Diffusor ausstecken bevor das folgende probiert wird:

• Wasserstand überprüfen Wenn das Wasser über die Fülllinie eingefüllt 
ist, vorsichtig Wasser ausschütten. Dies wird am besten über die der 
Lüftungsöffnung gegenüberliegenden Seite getan.

• Sicherstellen, dass der Deckel korrekt aufsitzt, die Vernebleröffnung 
sauber und ohne Verunreinigungen ist. 

• Kontrollieren, ob sich ätherisches Öl auf der Ultraschallplatte 
abgesetzt hat. Wenn Ölrückstände sichtbar sind, den 
Reinigungsanweisungen folgen. Die Ultraschallplatte muss frei von 
Ölrückständen sein, damit der Diffusor funktionieren kann. 

• Nachschauen, ob die Lüftungsöffnung unter dem Gerät frei von 
Hindernissen ist, die die Luftzirkulation behindern könnten. Wenn das 
Gerät eingeschaltet ist, sollte der Lüfter zu hören sein.

• Befülle den Wasserbehälter bis zur Markierung und schalte ihn wieder 
ein. Wenn notwendig, den Deckel entfernen wenn der Diffusor 
angeschaltet ist, um sicherzustellen, dass das Wasser sprudelt. Wenn 
das Wasser sprudelt, funktioniert die Ultraschallplatte. Wenn das Wasser 
nicht sprudelt, könnte die Ultraschallplatte beschädigt sein.

Problem: Die Beleuchtung funktioniert nicht.

Potenzieller Grund: Stromanschluss

• Frontal auf den Diffusor schauend, berühre den linken mittleren Zeh 
(an/aus Knopf) um sicherzustellen, dass das Gerät sich einschaltet und 
dass das Licht funktioniert. Während das Gerät eingeschaltet ist, sollten 
sich die Farben des Lichts ändern wenn der rechte mittlere Zeh berührt 
wird. Wenn das Licht nicht funktioniert, den Kundenservice für weitere 
Anweisungen anrufen.

Problem: Wenn angeschaltet, flackert das Licht einmal auf, geht dann aus.

Potenzieller Grund: Kein Wasser im Diffusor

• Das Gerät registriert kein Wasser im Diffusor Überprüfe, ob Wasser 
im Wasserbehälter ist und nicht den roten Wasserstandmarkierer 
übersteigt. Wenn zuviel Wasser eingefüllt ist, den Diffusor ausstecken, 
Wasserstand anpassen, erneut anstellen.
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Spezifikationen
Produktname:        Feather the Owl Diffuser
Artikelnr.         26961
Maße:         136 x 133 x 151 mm
Material:         Polypropylene (PP)
Gewicht:         0.97 lbs.
Stromanschluss:        DC24V 0.5A
Strom:         12W 
Durchmesser der 
atomisierten Partike:        5µm
Wasserart:         Destilliertes, Leitungs- oder Mineralwasser 
Wasserbehälterkapazität:   165 ml
Abdeckungsbereich:        30 m²
Diffusorlaufzeit:        5-6 Stunden (Hoch/High), 7-8 Stunden  
                          (Niedrig/Low), 10 Stunden (Unterbrechung)
Ultraschallfrequenz:        1,7 Mio. Wellen pro Sekunde
Umgebung:        Innenbereich

Garantie für Young Living-Diffusor
Young Living Essential Oils (YLEO), Thanksgiving Point Business Park, 3125 
Executive Parkway, Lehi, Utah 84043, mit den unten genannten Ausschlüssen, 
garantiert, dass dieser Diffusor unter normalen Nutzungsbedingungen 
für einen Zeitraum von 12 Monaten nach dem Datum des Kaufs frei von 
Materialschäden und Herstellungsfehlern bleiben sollte.

Die Garantie betrifft nicht:

• Defekte oder Schäden, die durch unübliche und nicht normale 
Nutzung entstehen

• Defekte oder Schäden durch falsche Nutzung, Unfälle  
oder Nachlässigkeit

• Defekte oder Schäden durch die Nutzung von natürlichen Ölen,  
die nicht durch Young Living oder einen autorisierten Vertreiber  
verkauft wurden.
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• Defekte oder Schäden, die durch die Nutzung von anderen Materialien 
als ätherischen Ölen entstehen.

• Defekte oder Schäden durch unsachgemäße Tests, Nutzung, 
Instandhaltung, Installation, oder Änderungen jeglicher Art entstehen

• Defekte und Schäden, die durch andere Stromspannung als die 
angegebene entstehen

• Geräte, die von einem anderen als einem von Young Living Beauftragten 
auseinandergenommen oder repariert wurden und damit die Funktion 
beeinträchtigen oder eine adäquate Inspektion, Überprüfung und Tests 
unmöglich machen, die die Garantie bestätigen könnten (wenn es 
Anzeichen gibt, dass das Gerät geöffnet wurde, verfällt die Garantie).

• Geräte, bei denen die Seriennummer zerstört oder unlesbar ist

• Kleine Schäden wie Kratzer auf den Plastikoberflächen und den äußeren 
Teilen, die durch normalen Gebrauch entstehen

• Schäden, die durch normale Abnutzung entstehen

• Schäden, die durch das Nutzen von Metallwerkzeugen zum Reinigen 
des Gerätes entstehen

Diese eingeschänkte Garantie gilt nur für neu gekaufte Produkte, die bei 
Young Living Essential Oils gekauft wurden und ist nicht übertragbar. Bitte 
bewahre Deinen originalen Kaufbeleg auf. Im Falle eines Garantiefalles oder 
einer Rückgabe für Reparaturen sollte eine Kopie des Kaufbeleges dem 
Diffusor beiliegen wenn er an YLEO versandt wird. Um einen Garantiefall 
anzumelden oder Ersatzteile zu kaufen, wende Dich bitte an das Young 
Living Kundenservice Team unter 1.800.371.3515 (06:00 –20:00 Uhr, MT, M–F 
und 07:00–17:00 Uhr, MT, Samstags). Wenn der Kundenservice feststellt, 
dass ein Diffusor zurück an YLEO versandt werden soll, muss der Käufer 
das Gerät in seiner Originalverpackung (wenn möglich) zusammen mit dem 
Stromadapter und einer Kopie des originalen Kaufbelegs und der YLEO 
Return Merchandise Authorization (RMA) Nummer (deutlich auf dem Beleg 
platziert), die der Kundenservice ausgibt, zurückschicken.
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US Versand:
Young Living Essential Oils Returns/RMA# 
142 East 3450 North
Spanish Fork, UT 84660

Für die Adressen und Kontaktinformationen anderer Märkte, gehe bitte zu 
YoungLiving.com. 

BEACHTEN: 

Bitte stelle sicher, dass das YLEO Rückgabeformular ausgefüllt ist und schicke 
alle aufgelisteten Teile zurück damit Deine Rückgabe schnell bearbeitet 
werden kann. Wenn YLEO beschlossen hat, dass nach Untersuchung des 
Diffusors, der Defekt oder die Fehlfunktion einen Garantiefall ausmacht, wird 
YLEO kostenlos einen Ersatz versenden.

Dieses Gerät ist ein Luftbefeuchter für den allgemeinen Haushaltsgebrauch.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren, sowie von Menschen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder 
fehlender Erfahrung und Wissen genutzt werden, wenn dies unter Anleitung 
bezüglich der sicheren Nutzung des Geräts geschieht und die möglichen 
Gefahren verstanden werden. 

Kinder sollten nicht mit dem Gerät spielen.

Reinigung und Instandhaltung sollten nicht von Kindern ohne Aufsicht 
vorgenommen werden.
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